

MINISTERIO DE COMERCIO Y TURISMO

- 15797** *CORRECCION de errores de la Orden de 11 de noviembre de 1977 por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Inspectores del SOIVRE.*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la citada Orden, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 285, de fecha 29 de noviembre de 1977, páginas 26171 a 26177, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la base I, epígrafe «Segundo ejercicio, eliminatorio», párrafo segundo, línea tercera, dice: ... «Temas 1 a 14, el segundo grupo los temas 15 a 31, y el tercer...»; debe decir: «... temas 1 a 14, el segundo grupo los temas 15 a 30, inclusive, y el tercer...».

En la base 7, punto 7.1.1, debe añadirse al final del mismo: «Los ejercicios primero, segundo y tercero, para ser calificados, deberán ser leídos públicamente por los opositores».

- 15798** *RESOLUCION del Tribunal calificador de la oposición para ingreso en el Cuerpo de Ayudantes de Inspección del SOIVRE por la que se fijan fechas de comienzo de los ejercicios.*

El Tribunal calificador de la oposición para ingreso en el Cuerpo de Ayudantes de Inspección del SOIVRE, convocado por Orden ministerial de 11 de noviembre de 1977 («Boletín Oficial del Estado» del día 29 de noviembre), ha acordado que el primer ejercicio, «Técnicas de Inspección», tendrá lugar en la Escuela de Arquitectos Técnicos de la Universidad Complutense, Ciudad Universitaria (Madrid), a las diez horas del próximo día 20 de julio.

Madrid, 16 de junio de 1978.—El Presidente del Tribunal, José Guilló Fernández.

- 15799** *RESOLUCION del Tribunal calificador de la oposición para ingreso en el Cuerpo de Inspectores del SOIVRE por la que se fijan fechas de comienzo de los ejercicios.*

El Tribunal calificador de la oposición para ingreso en el Cuerpo de Inspectores del SOIVRE, convocada por Orden de 11 de noviembre de 1977 («Boletín Oficial del Estado» del día 29 de noviembre), ha acordado que la primera sesión del primer ejercicio, «Conocimiento de Productos», tendrá lugar el próximo día 21 de julio, a las diez horas, en la Escuela de Arquitectos Técnicos de la Universidad Complutense, Ciudad Universitaria (Madrid). Al terminar la primera sesión se anunciará la fecha, hora y lugar en que se celebrará la segunda sesión de dicho ejercicio.

Madrid, 16 de junio de 1978.—El Presidente del Tribunal, Guillermo de la Dehesa Romero.

MINISTERIO DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES

- 15800** *ORDEN de 21 de abril de 1978 por la que se rectifica la de 18 de enero de 1978, que convoca concurso y examen de aptitud para cubrir 28 plazas de Profesores titulares en los Institutos Politécnicos Nacionales Marítimo-Pesqueros.*

Ilmos. Sres.: Padecidos omisión y error en la redacción de la Orden de 18 de enero de 1978 («Boletín Oficial del Estado» número 69, de 22 de marzo), por la que se convoca concurso y examen de aptitud para cubrir, en calidad de contratados por cinco años, con cargo al presupuesto del Organismo autónomo Fondo Económico de Practicajes, 28 plazas de Profesores titulares, vacantes en los Institutos Politécnicos Nacionales Marítimo-Pesqueros, se rectifica la expresada Orden y programa anexo a la misma conforme a continuación se indica:

Entre las titulaciones que señala la norma 2.1 de la convocatoria como necesarias para poder optar a las plazas de «Electrotecnia y Electrónica», se considera incluida la correspondiente a licenciado en Ciencias Físicas, en la especialidad de Electrónica.

Queda suprimido del «Programa de Matemáticas para F. P.», publicado como anexo a la convocatoria, el apartado 3.º del

mismo, que comienza con el tema «La hacienda comercial y la Empresa mercantil» y finaliza con el tema «La mecanización contable».

Lo que comunico a VV. II. para su conocimiento y efectos. Dios guarde a VV. II. muchos años.

Madrid, 21 de abril de 1978.—P. D., el Subsecretario de Pesca y Marina Mercante, Víctor Moro.

Ilmos. Sres. Subsecretario de Pesca y Marina Mercante e Inspector de Enseñanzas.

MINISTERIO DE SANIDAD Y SEGURIDAD SOCIAL

- 15801** *RESOLUCION del Instituto Nacional de Asistencia Social por la que se rectifica la de 17 de febrero de 1978, que convoca oposición libre restringida para cubrir plazas del Cuerpo de Conductores vacantes en las plantillas de dicho Organismo.*

Advertido error en el anexo número 1 con las plazas vacantes del Cuerpo de Conductores para cubrir en turno libre y restringido, publicado por Resolución del Instituto Nacional de Asistencia Social de 17 de febrero de 1978 («Boletín Oficial del Estado» número 95, de 21 de abril), se transcribe a continuación la rectificación oportuna:

En la relación de vacantes turno libre, en la segunda columna, página 9340, donde dice: «Albacete 1 y Almería 1», se suprimen dichas plazas vacantes, y donde figura: «Baleares 1 plaza vacante»; debe decir: «Baleares 2 plazas vacantes».

En los Servicios Centrales (Madrid), donde figura: «9 plazas vacantes»; debe decir: «En los Servicios Centrales (Madrid), 10 plazas vacantes».

Lo que se comunica para general conocimiento. Madrid, 26 de abril de 1978.—El Director general, Gabriel Cisneros Laborda.

- 15802** *RESOLUCION de la Delegación General del Instituto Nacional de Previsión en el concurso libre de méritos convocado en 27 de octubre de 1975 para proveer en propiedad plazas de Facultativos en la Residencia Sanitaria «Nuestra Señora del Perpetuo Socorro», de Badajoz.*

En cumplimiento de lo dispuesto en el Estatuto Jurídico del Personal Médico de la Seguridad Social y de las atribuciones conferidas a esta Delegación General, se convocó con fecha 27 de octubre de 1975 («Boletín Oficial del Estado» de 18 de noviembre) concurso libre de méritos para proveer en propiedad plazas de Facultativos en la Residencia Sanitaria «Nuestra Señora del Perpetuo Socorro», de Badajoz.

Terminada la actuación del Tribunal Central para la selección de los Facultativos que aspiraban a la plaza de la especialidad e Institución que se indican, el Presidente del Tribunal ha elevado la correspondiente propuesta, que es aprobada por esta Delegación General:

RESIDENCIA SANITARIA «NUESTRA SEÑORA DEL PERPETUO SOCORRO». BADAJOZ

Medicina intensiva

Se declara desierta una plaza de Médico adjunto.

Madrid, 26 de abril de 1978.—El Delegado general, Francisco Javier Minondo Sanz.

- 15803** *RESOLUCION de la Delegación General del Instituto Nacional de Previsión en el concurso libre de méritos convocado en 10 de octubre de 1975 para proveer en propiedad plazas de Facultativos en la Residencia Sanitaria «Licinio de la Fuente», de Segovia.*

En cumplimiento de lo dispuesto en el Estatuto Jurídico del Personal Médico de la Seguridad Social y de las atribuciones conferidas a esta Delegación General, se convocó con fecha 10 de octubre de 1975 («Boletín Oficial del Estado» de 12 de noviembre) concurso libre de méritos para proveer en propiedad plazas de Facultativos en la Residencia Sanitaria «Licinio de la Fuente», de Segovia.

Terminada la actuación del Tribunal Central para la selección de los Facultativos que aspiraban a las plazas de la espe-